

据新华社电 国家主席习近平《与世界相交 与时代相通 在可持续发展道路上阔步前行——在第二届联合国全球可持续发展大会开幕式上的主旨讲话》单行本,已由人民出版社出版,即日起在全国新华书店发行。

南海区第十四次党代会今日开幕

会期两天,将选举产生新一届区委领导班子,部署今后五年南海发展计划

珠江时报讯(记者/程虹 通讯员/南宣) 在中国共产党成立100周年之际、“两个一百年”奋斗目标历史交汇的关键节点,今日上午,中国共产党佛山市南海区第十四次代表大会在南海影剧院隆重开幕。

会议为期两天,将全面总结南海区第十三次党代会以来的工作,充分展示改革发展的辉煌成果,部署今后五年南海经济社会发展奋斗目标和工

作,选举产生新一届区委领导班子,激励动员全区各级党组织、广大党员和干部群众,解放思想、凝心聚力,全面开启现代化建设新征程。

过去五年,南海区委始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,团结带领全区党员干部群众,上下一心、众志成城,砥砺“越是艰险越向前”的品格,以行动力坚定自信力,在大战大考中圆满完成各项

目标任务,交出高水平全面建成小康社会的精彩答卷。

数据刻录变迁,成绩见证汗水。南海区地区生产总值跨过三千亿元大关,综合实力连续7年位列全国中小城市百强区第二名,三度荣获中国最具幸福感城市,广东省城乡融合发展改革创新试验区建设成效获省委主要领导批示肯定……

站在“两个一百年”奋斗目标历史交汇点上,我们看到南

海正迎来前所未有的战略发展机遇:粤港澳大湾区加速建设,横琴、前海两大合作区高位推进,广佛全域同城化进入新阶段,广东省城乡融合发展改革创新试验区建设如火如荼……

扬帆起航新征程,赓续辉煌看今朝。在南海区第十四次党代会召开之际,踏上新征程的号角再次吹响。南海将以高质量发展为主题,为佛山争当全省地级市高质量发展领头

羊,为广东在新征程中走在全国前列、创造新的辉煌作出更大贡献。

一切伟大成就,都是接续奋斗的结果;一切伟大事业,都需要在继续开来的中推进。未来五年,是南海改革开放的窗口期、动能转换的提速期,也是开启现代化建设新征程的起步期。我们坚信,走过“万水千山”收获锦绣繁华,无限美好仍需“跋山涉水”来绘就。

国务院新闻办发表《中国应对气候变化的政策与行动》白皮书

据新华社电 国务院新闻办27日发表《中国应对气候变化的政策与行动》白皮书。

白皮书说,气候变化是全人类的共同挑战。中国高度重视应对气候变化。作为世界上最大的发展中国家,中国克服自身经济、社会等方面困难,实施一系列应对气候变化战略、措施和行动,参与全球气候治理,应对气候变化取得了积极成效。

白皮书介绍,中国实施积极应对气候变化国家战略。不断提高应对气候变化力度,强化自主贡献目标,加快构建碳达峰碳中和“1+N”政策体系。坚定走绿色低碳发展道路,实施减污降碳协同治理,积极探索低碳发展新模式。加大温室气体排放控制力度,有效控制重点行业温室气体排放,推动城乡建设和建筑领域绿色低碳发展,构建绿色低碳交通体系,持续提升生态碳汇能力。充分发挥市场机制作用,持续推进全国碳市场建设,建立温室气体自愿减排交易机制。推进和实施适应气候变化重大战略,持续提升应对气候变化支撑水平。

白皮书指出,应对气候变化是全人类的共同事业,面对全球气候治理前所未有的困难,国际社会要以前所未有的雄心和行动,勇于担当,勠力同心,积极应对气候变化,共谋人与自然和谐共生之道。

喜迎党代会 各界满怀期待

本报推出系列融媒体新闻产品,并将视频图文直播南海区党代会盛况

珠江时报讯(记者/程虹 通讯员/南宣) 波澜壮阔回首,敢在人先又续征。昨日,参加南海区第十四次党代会的代表陆续报到,大家纷纷表示,对此次党代会的召开满怀期待,将主动扛起代表责任,以人民群众对美好生活的向往作为奋斗目标,积极建言献策,为南海高质量发展贡献力量。

产业民生话题最受关注

参加党代会,代表最关注什么?记者采访发现,产业、改革、民生都是党代表们关注的热点话题,不少党代表为此提前做了“功课”。

狮山镇红星社区党委书记陈燕萍是第一次参加党代会,她最关心的是民生事项的落实与推进,“近年来,南海持续加大了对民生事业的投入,从人民群众普遍关心、需求强烈的问题出发,比如教育、水环境治

理、农村厕所革命等,也都取得了显著成果,期待南海持续关注民生福祉。”

里水宏岗村党委书记李汉荣是第二次参加党代会,他对产业、改革、民生方面的话题尤为关注。“改革方面,南海如何利用村级工业园改造腾出更多发展新空间?交通大会战如何继续推进?这些都是我关注的热点,希望能从报告中看到指引。”李汉荣表示。

狮山镇机关第二党支部党员谢颖光则比较关注人才方面的话题,“比如青年成长成才、创新创业等,希望南海继续营造让年轻人成才、出彩的良好环境。”谢颖光表示,希望能够通过这次党代会,了解南海未来五年的发展思路,并结合自身工作,履行好代表职责。

南海区第十四次党代会的召开也引起了南海市民的广泛关注。不少市民在采访中表示,南海是一座有人情味的城

市,政府对企业的帮扶政策全面、服务到位。展望未来发展,不少市民都希望能够继续加大民生投入,解决民生难题,让南海人的幸福日子越过滋味越足。

直播带你看看大会盛况

喜庆盛会鼓干劲,凝心聚力绘蓝图。为及时、全面向广大市民宣传报道此次党代会的盛况,珠江时报派出全媒体团队,精心筹划,推出系列融媒体新闻产品。

如短视频《“娜”一分钟带你了解党代会》,以通俗易懂的语言,解读此次党代会相关议程、亮点等;短视频《南海人的幸福时刻》,倾听市民对南海这座城市的感受和期待;短视频《南海这五年》,从产业富民、改革为民、城乡悦民、民生惠民、文化润民五个层面介绍南海发展。南海区委宣传部与珠江时报还联合策划推出



特刊《奋进南海 再创辉煌——南海区第十四次党代会特别报道》,全方位展示南海五年发展成就。

10月28日至29日,珠江

报还将派出全媒体团队,通过佛山+App、珠江时报、新时代南海家书微信公众号、视频号等渠道,视频图文直播党代会盛况,敬请关注。



扫码看党代会直播



扫码看系列融媒体产品

九江南国酒镇规划公布,项目规划面积约3.25平方公里

围绕“酒文化” 打造文旅新地标

珠江时报讯(记者/何万里 沈芝强) 昨晚,省级特色小镇创建项目——南国酒镇规划正式公布。项目立足九江双蒸酒200年的历史积淀、“朱九江”文旅IP、宜居生态等特色,致力打造成“产业+文旅+生态”融合发展的特色小镇,构筑儒林湾的文旅核心增长极,促进九江-西樵联动发展,打造“城乡融合创新示范区”。

在粤港澳大湾区建设如火如荼之际,九江镇以九江双蒸200周年品牌盛典为契机,发布南国酒镇规划。据了解,今年3月,南国酒镇被纳入广东省特色小镇创建名单。

南国酒镇总规划面积约3.25平方公里,主要依托九江双蒸、江堤生态风光带和“朱九江”文旅IP,致力打造以“酒文

化”为核心的大湾区生态文旅产业特色小镇,促进九江-西樵联动发展,力求打造城乡互促融合、全域旅游互通、全民共建共享、模式示范推广的“城乡融合创新示范区”。

从项目规划看,九江镇创新性提出“图层次开发”的城乡融合解决方案,通过生态先行、文旅突破、产业革新三个图层路径,打造西江岸上的一幅美丽画卷。各片区特色鲜明,富有内涵,共同构成九江文旅新地标。

昨日,南国酒镇示范项目1821广场一期工程正式亮灯,这是南国酒镇首推的体验场景,也是佛山首个集装箱式多维体验吧台。广场上的忆吧乐活街以“寻旧·回忆”为灵魂,以本土特色文化为背景的实景体验,重现九江当年经济生活文化概貌。



■南国酒镇效果图。

- 万里碧道**
以唯美花海为特色,点缀微醺时光、酒旗帆等艺术节点。
- 花花渔场**
以闻名全国的九江鱼花为主题,融合亲子无动力游乐设施。
- 水上森林**
满载龙舟文化,游客可乘坐彩色渔船,徜徉墨绿森林。
- 九江酒厂**
定位国家工业旅游示范基地,提供观、品、学、体、购等文化体验。
- 南国酒墟**
临水而立,上演舞狮、大头佛、音乐节等活动。
- 儒林湾1号**
融合5G智慧医疗,打造优质宜居的样板生活区。

桂澜路海五路口 启用借道左转车道

A03

被天气“忽悠” 玉兰秋季开花

A05



博采科技精华 创新引领未来
第一届全国博士后创新创业大赛
广东·佛山 2021年11月19日~21日

距离开赛 还有 **22 天**